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ATA  DA  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA DO
CONSELHO DE  CAMPUS DO  INSTITUTO
FEDERAL  DE  EDUCAÇÃO,  CIÊNCIA  E
TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS
– CAMPUS RIO POMBA, REALIZADA EM 01 DE
JULHO DE 2020.

PAUTAS:

1. Desativação do Curso Técnico em Vendas;

2. Aprovação do Regulamento da Residência Estudantil;

3.  Informes Gerais;

Ao  primeiro dia  do mês de  junho de 2020,  às  quatorze horas  e
cinco minutos,  por  webconferência,  reuniram-se  os  conselheiros
Prof.  João  Batista  Lúcio  Corrêa,  João  Paulo  Campolina  Lamas,
Rafael  Monteiro  Araújo  Teixeira,  Mônica  Bomtempo  Reis  Soares,
Brasilina  Elisete  Reis  de  Oliveira,  Márcia  Peluso,  Poliana  Luz
Moreira  de  Paula,  Wildson  Justiniano  Pinto,  Luccas  Walney  dos
Santos, Carla Patrícia Garcia, José Rui Castro de Sousa, Carolina
Gonçalves. Iniciando a reunião,  Prof.  João Batista,  Presidente do
Conselho,  agradeceu  a  presença  de  todos.  Prof.  João  Batista
Presidente do Conselho solicita aos Conselheiros Carla e Wildson
que  apresentem a  justificativa  para  a  desativação  temporária  do
Curso Técnico em Vendas. O Conselheiro Wildson faz uma breve
explanação  elecando  alguns  dos  motivos,  baixa  demanda  nos
processos  seletivos,  diminuição  no  número  de  matrículas  nos
últimos  4  anos  consecutivos,  possibilidade  de  abertura  de  outro
curso  para  atender  a  real  demanda  de  mercado.  A Conselheira
Carla  registra  que  o  Campus  deveria  ter  maior  flexibilidade,
autonomia  nos  processos  de  ativação,  criação  e  desativação  de
cursos,  conforme  a  necessidade,  afim  de  dinamizar  mais  os
processos.  Prof.  João  Batista,  Presidente  do  Conselho  abre  a
votação, aprovado por unanimidade.  Prof. João Batista, Presidente
do Conselho esclarece que o Regulamento foi construído por uma
Comissão e que o documento está muito bem elaborado, solicita
aos Servidores Wilson e Fagner que apresentem o regulamento da
residência estudantil para apreciação dos conselheiros. A minuta do
regulamento  foi  apresentada  previamente,  já  sendo  de
conhecimento de todos os conselheiros. A apresentação da minuta
foi feita capítulo por capítulo, deixando livre a todos os conselheiros
para suas manifestações, sugestões, contribuições. Os conselheiros
fizeram algumas observações e contribuições, e o servidor Fagner
anotou  todas  elas.   Prof.  João  Batista,  Presidente  do  Conselho
sugere  que  o  regulamento  volte  a  Comissão  para  análise  e
acatamento  das  contribuições  dadas  pelos  conselheiros,  para
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posteriormente retornar ao Conselho de Campus para aprovação,
todos  concordam.   Prof.  João  Batista,  Presidente  do  Conselho
explana brevemente sobre a  importância de apresentar o Projeto
Reencontro,  que  estuda  possibilidades,  através  de  comissões,  e
provavelmente  subcomissões  protocolos  de  retorno  em  todas  as
áreas em virtude do COVID-19, para que possamos quando houver
a  decisão  de  retornar,  fazer  com  responsabilidade  e  segurança.
Prof. João Batista, Presidente do Conselho agradece a participação
de todos. Nada mais, encerrou a presente reunião e a ata que vai
assinada por mim, Leilimar Duarte Rodrigues, Secretária Substituta
do Conselho e demais Conselheiros.  Rio  Pomba,  01 de  julho de
2020.

Nome do Conselheiro Representação Assinatura

Prof.  João  Batista  Lúcio
Corrêa

Presidente do Conselho de
Campus

João  Paulo  Campolina
Lamas

Diretor de Desenvolvimento
Institucional

Mônica  Bomtempo  Reis
Soares

Substituta do Diretor de
Ensino

Márcia Peluso  Diretora de Administração

Rafael  Monteiro  Araújo
Teixeira

Diretor de pesquisa e Pós-
graduação

Brasilina  Elisete  Reis  de
Oliveira

 Diretora de Extensão

Carla Patrícia Garcia Representante dos
Departamentos Acadêmicos

José Rui Castro de Sousa Representante dos
Departamentos Acadêmicos

Luccas  Walney  dos
Santos

Representante dos Técnico-
administrativos

Poliana Luz Moreira
de Paula

Representante dos Docentes

Wildson  Justiniano
Pinto

Representante do Sinasefe

Carolina Gonçalves Representante Discente

Leilimar Duarte Rodrigues Secretária Substituta do
Conselho de Campus
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